

主打

“大雪”无雪，部分地区凌晨最低温降至-8℃

今日现入冬以来最低气温

本报12月6日讯(记者 戚淑军)

“终于降温了，总算有冬天的感觉了！”6日，省城气温骤降，突然降温让市民一下子感受到了冬天的滋味。记者从济南市气象台了解到，6日省城最低气温为0.5℃，7日是二十四节气中的“大雪”，省城部分地区的最低气温将降至-8℃左右，迎来入冬以来的最低温。

真冷了！6日一早，不少市民发现，晴好的天气中透出阵阵寒意，与前期温暖的天气相比，气温明显下降，像是一下子从秋天进入冬季。济

南市气象台监测数据显示，6日早晨的最低气温降至0.5℃，白天的最高气温4.5℃，6日白天最高气温比5日最高温骤降了近12℃。

6日气温骤降，冷空气的影响还在继续，济南市气象台6日继续发布寒潮蓝色预警，预计7日早晨的气温将降至今年入冬以来的最低点，最低气温-8℃左右。根据最新的气象资料分析，7日早晨最低气温济阳、商河-8℃左右，济南市区、高新区及其他县(市)区-5℃~-3℃，白天最高气温在7℃左右。从8日开始，冷空

气的影响暂时告一段落，气温将有所回升。

“大雪”不见雪，7日是二十四节气中的“大雪”，“大雪”表示降雪机会增多，雪渐大，尽管眼下大风降温天气都来了，可市民的愿望一时还不能实现。济南市气象台统计数据显示，济南地区常年平均降雪初日是12月3日，最早降雪出现在1978年，当年10月27日便降下了第一场雪，但就目前气象资料分析，短期内依然没有出现降雪的痕迹，今年第一场雪注定比往年来得更晚一些。

加湿器热销

12月6日，在济南一家大型商场，市民们正在购买造型别致的加湿器。眼下，天气异常干燥，再加上气温骤降供暖力度加大，不少市民纷纷前来购买加湿器，以增加家中空气的湿度。据该家电卖场工作人员介绍，近日加湿器的销售非常火爆，一个专柜一天就能卖出去二三十台。

本报记者 王媛 摄



应对寒流>>

热企紧急提温

一次管网供回水温度提升4℃至5℃

本报12月6日讯(记者

赵丽) 根据天气预报显示，近期省城将迎来一次大风降温天气。记者了解到，针对降温天气，各供

热企业已紧急启动应急预案，采取增加供暖负荷、调高供热温度等措施，确保市民居室内的温度达标。

记者了解到，为针对今冬的首次寒流，济南热电、济南热力等供热企业均按照市政公用事业局的部署紧急启动了供热应急预案，提高供热运行参数及出水温度，以保证根据天气变化及时调节居民室内温度，确保居民室温达标。

“天气在变，供热的温度也在变。现在我们一次网的供、回水温度分别比上周提高了4℃至5℃。”济南热电客服中心服务监督处长苏巍介绍说。济南热力的负责人告诉记者，为应对严寒天气，该公司正积极与黄台电厂协调，在稳定现有热源供应量的基础上，进一步提高供汽的压力和流量，自有热源厂也在进行提压升

温工作。另外，为改善末端用户的供热效果，该公司加大管网调节的力度，积极配合产权单位(或物业)对二次管网进行调节。

根据应急预案，针对气温下降易造成管网破裂等意外事故发生这一情况，各供热企业加大了管网巡查力度，增派人员通过查找、排除“跑冒滴漏”现象，减少热损失。同时，加强对锅炉、高压容器和电力电器等重点环节部位的巡视，及时发现隐患，排除故障。另外，在已有供热应急值守队伍的基础上，加强了供热值班制度，由主管领导带班，抢修人员24小时待命，迅速处置可能出现的突发事件。

另外，为应对降温天气，各热企正在全力加大煤炭储备。济南热电有限公司相关负责人介绍说，自今年夏天，他们就积极深入山西等地联系适合锅炉燃烧的优质煤源，目前所积蓄的煤炭能够保证烧20天以上。

BMW之悦。科技智慧，运动未来。

BMW之悦，不仅让您在冬季畅行无阻，同时为您带来更多的驾驶乐趣。BMW EfficientDynamics(高效动力)已经为冬季的BMW之悦提供了最贴心的服务保障。当您驾车行驶在道路上时，BMW之悦将为您提供最贴心的服务保障。

更多信息，请致电400-800-8666，或登录www.bmw.com.cn，或咨询当地BMW授权经销商。

新BMW 3系2011款，超前而至。

BMW高效动力
BMW EfficientDynamics
更低油耗，更强劲动力



济南万宝行 0531-8750 8568 济南大友宝 0531-8878 8888